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令和４年第５回教育委員会会議議事録 

 
１ 開催日時  

令和４年４月27日(水) 午後３時00分～午後３時33分 

 

２ 開催場所  

教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者  

       教 育 長     菅野 勇次 

  教育委員 教育長職務代理者 小尾 一彦 

       委  員     岩谷 史人   

       委  員     東 みどり 

       委  員     國安  環 

  事 務 局 教育部長     川瀬 吉治 

       学校教育課長   西田 建司 

       生涯学習課長   石田 晋一 

給食センター所長 鯨岡  健 

図書館長     天羽  徹 

総務係長     福田 琢也 

学校教育係長   酒井 貴範 

学校教育推進員  梶原 源基 

学校教育推進員  佐藤 充弘 

学校教育推進員  喜多  敦 

 

４ 議  事  

承認第３号 専決処分した事件の承認について 

      （幕別町教育研究所所長、副所長及び所員の任命について） 

 

承認第４号 専決処分した事件の承認について 

      （要保護・準要保護児童生徒に対する就学援助の認定について） 

 

承認第５号 専決処分した事件の承認について 

      （令和４年度幕別町一般会計補正予算の要求について） 

 

議案第24号 令和４年度幕別町一般会計予算の要求について 

 

議案第25号 幕別町学校運営協議委員の任命について 

 

議案第26号 幕別町図書館協議会委員の委嘱について 

    

議案第27号 要保護・準要保護児童生徒に対する就学援助の認定について 
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５ 議事概要 次のとおり 

  菅野教育長 ただ今から、第５回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりであります。 

日程第１、会期の決定についてお諮りいたします。会期は、本日１日限りとすることにご

異議ありませんか。 

     （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、会期は、本日１日限りと決しました。 

次に、日程第２、会議録署名委員の指名についてであります。本日の会議録署名委員に、

２番東委員、４番小尾委員を指名いたします。 

次に、日程第３、前回会議録の承認でありますが、第４回教育委員会会議について別紙会

議録のとおりでご異議ありませんか。 

     （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、第４回教育委員会会議録を承認いたします。 

     次に、日程第４、事務報告についてお願いいたします。 

教育部長（川瀬 吉治） 事務報告は２点であります。１点目は、お手元に配布しております新

型コロナ感染症の感染状況です。十勝管内では連日過去最高を更新するなどまだまだ予断を

許さない状況であり、学校には適切な予防措置を実施していただくよう要請を続けておりま

す。 

２点目は、今月23日の知床半島沖、浸水事故の観光船乗船者名簿に町内の児童と親の名前

があったことを25日月曜日に確認しております。これを受けまして、同日当該小学校の児童

に対して不明になっていることを伝え、スクールカウンセラーを派遣したところであり、幸

いなことに児童には大きな動揺はないような状態であります。さらに、本日27日付で各家庭

においてお子さんへの心のケアについて心配な時の相談先などを記載した文書を学校長名で

発出しております。以上です。 

菅野教育長 事務報告につきまして、何か質疑等はございませんか。 

（ありません。） 

   菅野教育長 質疑がないようですので、次に議件に入ります。 

      日程第５、承認第３号、専決処分した事件の承認ついて（幕別町教育研究所所長、副所長

及び所員の任命について）、説明を求めます。 

   学校教育課長（西田 建司） 承認第３号「専決処分した事件の承認について」ご説明申し上げ

ます。議案書は１ページになります。 

幕別町教育研究所につきましては、本町における教育の専門事項の調査研究と教職員研修

の企画等を行っておりますが、所長、副所長及び所員の任命につきましては、議案書２ペー

ジ後段に記載のとおり、所長は、幕別町教育研究所規程第５条第１号の規定に基づき、副所

長及び所員については、同条第２号の規定に基づいて、田中所長の推薦により教育委員会が

任命するものであります。議案書１ページにお戻りいただきますが、任命するにあたり、会

議を開くいとまがありませんでしたので、令和４年４月１日付けで、専決処分をさせていた

だきましたので報告をし、承認を求めようとするものであります。 

議案に記載のとおり、所長は糠内中学校校長の田中幹也氏、副所長には、忠類小学校教頭

の三寺康裕氏、所員には、幕別小学校教諭の我妻隆氏、白人小学校教諭の大久保美聡氏、札

内南小学校教諭の板花大輔氏、札内北小学校教諭の永山靖代氏、幕別中学校教諭の兒玉真一

氏、札内中学校教諭の杉山元英氏、札内東中学校教諭の按田心氏、忠類中学校教諭の加藤心

氏、以上、所長１名、副所長１名、所員８名を任命したものであります。それぞれの任期は、

令和４年４月１日から令和６年３月３１日までの２年間となっており、任期満了に伴う本年

度、新たに任命するものであります。以上で説明を終わらせていただきます。よろしく、ご

承認のほどお願い申し上げます。 
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   菅野教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

      （ありません） 

   菅野教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。承認第３号について、原案のとおり承認

することにご異議ありませんか。 

      （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、承認第３号につきましては原案どおり承認いたしました。 

      次に日程第６、承認第４号、専決処分した事件の承認について（要保護・準要保護児童生

徒に対する就学援助の認定について）は、幕別町教育委員会会議規則、第15条第１項第１号

「公開することにより個人の権利を侵害する恐れのある事項」のため、また日程第７、承認

第５号、及び日程第８、議案第24号、一般会計補正予算の要求につきましては、幕別町教育

委員会会議規則、第15条第１項第４号「教育事務に関する議会の議案について町長への意見

の申出に関する事項」のため、「秘密会」といたします。これにご異議ありませんか。 

      （異議なし） 

   菅野教育長 異議なしと認め、「秘密会」といたします。 

   菅野教育長 「秘密会」を解きます。 

   次に、日程第９、議案第25号、幕別町学校運営協議会委員の任命について、説明を求めま

す。 

学校教育課長（西田 建司） 議案第25号「幕別町学校運営協議会委員の任命について」ご説明

申し上げます。議案書の７ページをご覧ください。 

幕別町学校運営協議会委員の任命について、幕別町学校運営協議会規則第３条の規定によ

り、任命するものでありますが、ＰＴＡの役員改選や人事異動により、欠員が生じたため、

学園長から新たに推薦のあった委員を任命するものであります。議案に記載のとおり、まく

べつ学園の、植松由貴氏、さつない学園の、松田知和氏、北野信吾氏、わかば幼稚園の、小

野間真輝氏、以上４名の委員を任命するもので、任期は令和４年５月１日から、前任の残任

期間であります、令和５年１月31日までであります。以上で説明を終わらせていただきます。

よろしく、ご審議のほどお願い申し上げます。 

菅野教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

      （ありません） 

   菅野教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。議案第25号について、原案のとおり可決

することにご異議ありませんか。 

      （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、議案第25号につきましては原案どおり可決いたしました。 

      次に、日程第10、議案第26号、幕別町図書館協議会委員の委嘱について、説明を求めます。 

図書館長（天羽 徹） 議案第26号、幕別町図書館協議会委員の委嘱についてご説明申し上げま

す。議案書は８ページになります。 

図書館協議会委員につきましては、ページ下に掲載しております「幕別町附属機関設置条

例」第４条の規定に基づき、別表の所掌事務にありますとおり、図書館の利用啓発等に係る

調査・研究及び図書館事業の推進に関することについて、意見を述べていただくことを所掌

の事務としており、同じく別表、委員の構成にありますとおり「識見を有する者」、「公募

による者」、「教育長が必要と認める者」の３つの区分により10名の方を委嘱しております。

ページ中段の２つめの※印になりますが、このたび「識見を有する者」の区分より選出の、

幕別小学校の教頭でありました、坂下亮宏委員が、人事異動により町外校に転出されました

ことから、坂下委員を解嘱し、後任として、幕別小学校の藤川淳教頭を委員として委嘱しよ

うとするものであります。 

委員の任期につきましては、条例第４条第３項により、１つめの※印にありますとおり、

前任者の残任期間であります本日令和４年４月27日から令和５年１月15日までとなります。 



 

4 
 

以上で説明を終わらせていただきます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

   菅野教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

      （ありません） 

   菅野教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。議案第26号について、原案のとおり可決

することにご異議ありませんか。 

      （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、議案第26号につきましては原案どおり可決いたしました。 

   次に、日程第11、議案第27号、要保護・準保護児童生徒に対する就学援助の認定につきま

しては、幕別町教育委員会会議規則、第15条第１項第１号「公開することにより個人の権利

を侵害する恐れのある事項」のため、「秘密会」といたします。これにご異議ございません

か。 

      （異議なし） 

   菅野教育長 異議なしと認め、「秘密会」といたします。 

   菅野教育長 「秘密会」を解きます。 

      議案については以上となりますが、この他、皆さんからなにかございませんか。 

      （ありません） 

菅野教育長 以上をもちまして、本日の日程の全てが終了しましたので、第５回教育委員会会議

を閉じます。 


